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Ομ Σάντι 30/11/2004

Δείξτε τώρα την άβιακτ μορφή σας, την ίση με αυτή του πατέρα Μπράμα,

στη συμπεριφορά σας και στο πρόσωπό σας.

Γίνετε μια εικόνα που χαρίζει οράματα.

Σήμερα, ο Πατέρας, ο Χορηγός της Τύχης, είναι ευχαριστημένος που βλέπει τα παιδιά Του με την πιο
εξυψωμένη τύχη παντού. Καθ' όλη τη διάρκεια του κύκλου, κανείς δεν μπορεί να έχει τόσο εξυψωμένη τύχη
όσο εσείς. Μόνο εσείς τα παιδιά του κάθε κύκλου αποκτάτε δικαίωμα σε αυτή την τύχη. Θυμάστε την τύχη
του δικαιώματος σας του κάθε κύκλου; Γιατί αυτή η τύχη είναι η πιο εξυψωμένη τύχη; Διότι ο Ίδιος ο
Χορηγός της Τύχης έχει χαρίσει σε εσάς παιδιά την εξυψωμένη τύχη αυτής της θεϊκής γέννησης. Δεν μπορεί
να υπάρξει μεγαλύτερη τύχη από αυτή της γέννησης του ίδιου του Χορηγού της Τύχης. Έχετε τη μέθη της
τύχης σας στην επίγνωσή σας; Πόσο μεγάλη θα ήταν η λίστα, αν κάνατε μια λίστα με την τύχη σας; Δεν
λείπει τίποτα από την τυχερή ζωή εσάς των Μπράμινς. Ο κατάλογος της τύχης σας έχει αναδυθεί στην
επίγνωση όλων σας; Φέρτε τη στην επίγνωσή σας. Έχει έρθει στην επίγνωσή σας; Τι τραγούδι τραγουδάει η
καρδιά σας; «Ουά, ο Χορηγός της Τύχης και ουά, η τύχη μου!» Η ιδιαιτερότητα αυτής της εξυψωμένης
τύχης είναι ότι από τον ένα Θεό λαμβάνετε τα επιτεύγματα τριών σχέσεων. Από τον Ένα έχετε τρεις σχέσεις
στον Έναν, σχέσεις τις οποίες θυμούνται ιδιαίτερα στη ζωή: ο Πατέρας, ο Δάσκαλος και ο Σατγκούρου.
Κανείς άλλος δεν έχει τρεις σχέσεις και επιτεύγματα από τον Ένα. Λέτε με περηφάνια και μέθη ότι είναι ο
Πατέρας σας, ο Δάσκαλός σας και επίσης ο Σατγκούρου σας. Έχετε αποκτήσει το ορυχείο όλων των
θησαυρών από τον Πατέρα. Η λίστα με τους θησαυρούς έχει έρθει στην επίγνωσή σας; Φέρτε στην
επίγνωσή σας τους θησαυρούς που έχετε λάβει από τον Πατέρα. Τους λάβατε ή πρόκειται να τους λάβετε; Τι
λέτε; Τα παιδιά είναι ούτως ή άλλως κύριοι. Μέσα από τις διδασκαλίες του Δασκάλου έχετε ήδη αποκτήσει
μια εξυψωμένη θέση. Σε κάθε περίπτωση, αν κοιτάξετε τον κόσμο, η πιο εξυψωμένη θέση που
μνημονεύεται, είναι η βασιλική θέση και εσείς έχετε γίνει διπλοί βασιλιάδες. Έχετε γίνει κυρίαρχοι, κύριοι
του εαυτού, αυτή την εποχή και θα διεκδικήσετε στο μέλλον ένα δικαίωμα σε μια βασιλική θέση για πολλές
γεννήσεις. Αυτή η μελέτη είναι μόνο για μια γέννηση και είναι επίσης μια σύντομη γέννηση, ενώ η επίτευξη
της θέσης είναι για πολλές γεννήσεις και το βασίλειο είναι αδιάσπαστο, ακλόνητο και ελεύθερο από
εμπόδια. Ακόμα και τώρα είστε αυτοκυρίαρχοι, κύριοι του εαυτού σας και ανέμελοι αυτοκράτορες. Είστε
αυτοί; Έχετε γίνει ανέμελοι αυτοκράτορες; Όσοι είστε ανέμελοι, σηκώστε τα χέρια ψηλά! Είστε ξέγνοιαστοι
σε βαθμό που να μην έχετε την παραμικρή ανησυχία; Απλά να προσέχετε. Όταν έρχεται μπροστά σας
κάποιο κουκλοθέατρο, υπάρχουν ανησυχίες εκείνη την ώρα; Το κουκλοθέατρο της Μάγια έρχεται μπροστά
σας ή όχι; Εκείνη την ώρα μήπως ανησυχείτε λίγο; Δεν υπάρχουν καθόλου ανησυχίες; Υπάρχει μια μικρή
ανησυχία - μερικές σκέψεις; Ή δεν τις σκέφτεστε; Στην πραγματικότητα, η εξυψωμένη τύχη σας, σας κάνει
από τώρα έναν ανέμελο αυτοκράτορα. Τα λίγα πράγματα που μπαίνουν ενδιάμεσα, είναι για να σας κάνουν
πιο έμπειρους και ώριμους για το μέλλον.

Τώρα, όλοι σας έχετε γίνει έμπειροι σε αυτές τις διαφορετικές καταστάσεις, έτσι δεν είναι; Δεν φοβάστε,
έτσι; Καθίστε αναπαυτικά στη θέση ενός απροσκόλλητου παρατηρητή και παρακολουθήστε το
κουκλοθέατρο. Δεν είναι τίποτα στην πραγματικότητα, απλώς ένα κινούμενο σχέδιο. Έχετε γίνει πλέον
δυνατοί, έτσι δεν είναι; Είστε δυνατοί τώρα; Ή, μερικές φορές φοβάστε λίγο; Αυτό έρχεται σαν χάρτινη
τίγρη. Είναι κατασκευασμένο από χαρτί, αλλά έχει τη μορφή τίγρης. Τώρα, σύμφωνα με την εποχή, γίνετε η
προσωποποίηση της εμπειρίας και δώστε μια πρόκληση στην εποχή, στα στοιχεία και στη Μάγια: «Ελάτε,



εγώ είμαι νικητής». Δώστε μια πρόκληση ότι είστε νικητές. (Ο ΜπαπΝτάντα έβηχε πότε - πότε.) Σήμερα, το
όργανο δεν είναι τόσο καλά, αλλά ο Μπάμπα πρέπει να σας συναντήσει.

Δύο ομάδες έρχονται επανειλημμένα μπροστά στο ΜπαπΝτάντα. Για ποιο λόγο; Και οι δύο ομάδες λένε
στον ΜπαπΝτάντα: «Είμαστε έτοιμοι». Η μία ομάδα είναι ο χρόνος, τα στοιχεία και η Μάγια. Η Μάγια έχει
πλέον καταλάβει ότι το βασίλειό της πρόκειται να φύγει. Η άλλη ομάδα είναι η προωθημένη ομάδα. Και οι
δύο ομάδες ρωτούν για την ημερομηνία. Στο εξωτερικό, οι ημερομηνίες καθορίζονται ένα χρόνο νωρίτερα,
έτσι δεν είναι; Και είναι έξι μήνες νωρίτερα εδώ; Στη Μπάρατ, όλα κινούνται γρήγορα και έτσι η
ημερομηνία για ένα πρόγραμμα μπορεί να καθοριστεί μόλις 15 ημέρες νωρίτερα. Λοιπόν, ποια είναι η
ημερομηνία της ολοκλήρωσης, της τελειότητας και ισότητας με τον Πατέρα; Ρωτάτε τον ΜπαπΝτάντα.
Εσείς οι Μπράμινς πρέπει τώρα να καθορίσετε αυτήν την ημερομηνία. Είναι δυνατόν; Μπορεί να καθοριστεί
η ημερομηνία; Πάνταβας, μιλήστε! Και οι τρεις, μιλήστε! (Ο ΜπαπΝτάντα ρωτά τους Νιρβαίρ μπάι, Ραμές
μπάι και Μπριτζμόχαν μπάι.) Μπορεί να οριστεί η ημερομηνία; Μιλήστε, μπορεί να οριστεί; Ή θα συμβεί
ξαφνικά; Είναι καθορισμένη στο δράμα, αλλά θα την βάλετε σε πρακτική μορφή ή όχι; Πότε είναι αυτή;
Πείτε στον Μπάμπα. Θα συμβεί; Θα συμβεί ξαφνικά; Δεν θα οριστεί η ημερομηνία; Θα οριστεί; Όσοι
κάθονται στην πρώτη σειρά: θα οριστεί; Όσοι σκέφτονται ότι ο νους τους θα πρέπει να σκεφτεί να ορίσει μια
ημερομηνία για να βάλει το δράμα σε πρακτική μορφή, σηκώστε τα χέρια! Τότε θα πρέπει να το κάνετε.
Αυτός εδώ δεν σηκώνει το χέρι του. Θα συμβεί ξαφνικά; Μπορείτε να ορίσετε μια ημερομηνία; Αυτοί που
κάθονται πίσω κατάλαβαν; Είναι σωστό να συμβεί ξαφνικά, αλλά σίγουρα πρέπει να κρατήσετε τον στόχο
να είστε έτοιμοι. Αν δεν έχετε στόχο να γίνετε πλήρεις, τότε έρχεται η απροσεξία. Μπορείτε να δείτε ότι
όταν έχει καθοριστεί μια ημερομηνία, λαμβάνετε απόλυτη επιτυχία. Ορίζετε μια ημερομηνία για
οποιοδήποτε πρόγραμμα, έτσι δεν είναι; Πιστεύετε ότι πρέπει να γίνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Ή, πιστεύετε ότι
όχι; Ότι όλα είναι μέσα στο δράμα και ότι θα γίνουν από μόνα τους; Τι πιστεύετε; Όσοι κάθονται στην
πρώτη γραμμή, μιλήστε! Πρεμ (από το Ντεράντουν), μίλα! Θα πρέπει να το κάνετε. Θα πρέπει να το κάνετε.
Τζέντι, μίλα! Θα πρέπει να το κάνετε. Πότε θα γίνει αυτό; Θα είναι στο τέλος όταν έρθει η ώρα. Ο χρόνος θα
σας κάνει πλήρεις ή εσείς θα φέρετε τον χρόνο πιο κοντά;

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι έχετε αυτή τη γνώση στη επίγνωσή σας και ότι έχετε επίσης μέθη και πίστη.
Ωστόσο, τώρα πρέπει να υπάρξει μια προσθήκη. Αυτό πρέπει να είναι ορατό στη συμπεριφορά σας και στο
πρόσωπό σας. Θυμάστε τα πάντα στη διάνοιά σας και έρχονται επίσης στην επίγνωσή σας, αλλά τώρα
πρέπει να είναι στη μορφή σας. Με τον συνηθισμένο τρόπο, αν κάποιος έχει ένα υψηλό επάγγελμα ή αν το
παιδί ενός πλούσιου ατόμου είναι μορφωμένο, φαίνεται στη συμπεριφορά του ότι είναι κάτι: κάτι μοναδικό
είναι ορατό σε αυτό το άτομο. Έχετε λοιπόν τόσο μεγάλη τύχη. Έχετε την κληρονομιά, τη μελέτη και επίσης
τη θέση. Έχετε αυτοκυριαρχία ακόμα και τώρα, έτσι δεν είναι; Έχετε επίσης όλα τα επιτεύγματα. Ωστόσο,
στη συμπεριφορά σας και στο πρόσωπό σας, ας φαίνεται το λαμπερό αστέρι της τύχης σας στο μέτωπό σας.
Χρειάζεται αυτή η προσθήκη. Οι άνθρωποι πρόκειται τώρα να το βιώσουν αυτό μέσα από εσάς ψυχές με την
εξυψωμένη τύχη. Όχι ότι θα πρέπει να βιώσουν αυτό, αλλά ότι πρόκειται να βιώσουν εσάς ως τις ιδιαίτερες
θεότητες τους, τις ιδιαίτερες θεές τους - ότι τους ανήκετε. Το είδατε αυτό στον Πατέρα Μπράμα. Αν και
ήταν σε ένα συνηθισμένο σώμα, τι ήταν ορατό στον πατέρα Μπράμα, ακόμη και στην αρχή; Ο Σρι Κρίσνα
ήταν ορατός μέσα του, έτσι δεν είναι; Έτσι, στην αρχή, είδαν τον Σρι Κρίσνα στον Πατέρα Μπράμα. Όσοι
ήσασταν στην αρχή είχατε αυτή την εμπειρία, έτσι δεν είναι; Την είχατε αυτή την εμπειρία. Τι φαινόταν στο
τέλος; Είδατε την άβιακτ μορφή, έτσι δεν είναι; Φαινόταν στη συμπεριφορά του και στο πρόσωπό του, έτσι
δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα τώρα δίνει ειδικά σε σας τα παιδιά όργανα, αυτήν την εργασία: Τώρα, ας είναι
ορατή η άβιακτ μορφή, η ίση με αυτή του πατέρα Μπράμα. Τουλάχιστον, οι χάντρες του κομποσκοινιού των
108 θα πρέπει να φαίνονται μέσα από τη συμπεριφορά τους και αυτό να αντανακλάται στα πρόσωπά τους. Ο
ΜπαπΝτάντα δεν θέλει ονόματα. Δεν σας λέει τα ονόματα των 108, αλλά η συμπεριφορά τους και τα
πρόσωπά τους θα το αποκαλύψουν αυτόματα. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει αυτή την εργασία ειδικά στα παιδιά



όργανα. Είναι δυνατόν; ΟΚ, πόσο χρόνο χρειάζεστε; Μην σκέφτεστε αυτούς που έχουν έρθει αργά. Δεν
είναι θέμα χρόνου. Κανείς δεν πρέπει να σκεφτεί ότι είναι εδώ μόνο λίγα χρόνια. Όποιος έρχεται τελευταίος,
μπορεί να πάει γρήγορα και μπορεί να έρθει πρώτος. Αυτή είναι η πρόκληση του ΜπαπΝτάντα. Μπορείτε να
το κάνετε. Οποιοσδήποτε μπορεί να το κάνει. Ακόμα και αυτός που έρχεται τελευταίος μπορεί να γίνει αυτό.
Απλώς διατηρήστε τον σταθερό στόχο: «Πρέπει να το κάνω αυτό. Πρέπει να γίνει».

Διπλά ξένοι, σηκώστε τα χέρια! Τι θα κάνετε εσείς οι διπλά ξένοι; Θα πάρετε μια διπλή ευκαιρία, έτσι δεν
είναι; Ο ΜπαπΝτάντα δεν θα ανακοινώσει κανένα όνομα, αλλά τα πρόσωπά τους θα τους αποκαλύψουν:
«Αυτοί είναι εκείνοι». Έχετε τόσο θάρρος; Ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει την πρώτη σειρά. Έχετε αυτό το
θάρρος; Αν έχετε θάρρος, σηκώστε τα χέρια σας! Έχετε θάρρος; Ακόμη και όσοι κάθονται στο πίσω μέρος
μπορούν να σηκώσουν τα χέρια τους. Αυτός που παίρνει την πρωτοβουλία είναι ο Άρτζουνα. Άτσα. Για να
δείτε το αποτέλεσμα ως προς τις προσπάθειες που κάνετε και ποιος κάνει τι, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει έξι
μήνες. Ο ΜπαπΝτάντα θα δει το αποτέλεσμα των έξι μηνών και μετά θα το οριστικοποιήσει. Είναι εντάξει
αυτό; Έχει φανεί ότι η ταχύτητα του χρόνου κινείται τώρα γρήγορα. Δεν θα πρέπει η δημιουργία να πηγαίνει
γρήγορα, ο δημιουργός πρέπει να πηγαίνει γρήγορα. Τώρα ας επιταχύνετε λίγο. Τώρα πετάξτε! Όχι να
προχωράτε, αλλά ότι τώρα πετάτε. Δίνετε πολύ καλές απαντήσεις: «εμείς είμαστε αυτοί, αν όχι εμείς, τότε
ποιος άλλος θα ήταν;» Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Ωστόσο, οι άνθρωποι θέλουν πλέον να δουν
κάτι. Ο ΜπαπΝτάντα θυμάται ότι, στην αρχή, όταν εσείς τα παιδιά βγαίνατε να κάνετε υπηρεσία, οι
άνθρωποι είχαν οράματα μέσω εσάς των παιδιών. Τώρα πρέπει να δοθεί προσοχή τόσο στην υπηρεσία όσο
και στη μορφή σας. Λοιπόν, τι ακούσατε; Γίνετε τώρα μια εικόνα που χαρίζει οράματα. Γίνετε ίσοι με τον
πατέρα Μπράμα με ορατό τρόπο. Άτσα.

Σήμερα, πολλοί καινούριοι έχουν έρθει. Όλοι έχετε φτάσει εδώ με τη δύναμη της αγάπης σας και γι αυτό ο
ΜπαπΝτάντα δίνει πολλά εκατομμύρια συγχαρητήρια σε κάθε ένα από τα νέα παιδιά ξεχωριστά, προσωπικά,
ονομαστικά. Μαζί με αυτό, ο Χορηγός των Ευλογιών δίνει επίσης μια ευλογία: Είθε να ζείτε συνεχώς αυτή
τη Μπράμιν ζωή και να συνεχίσετε να πετάτε. Άτσα.

Είναι η σειρά του Παντζάμπ να υπηρετήσει όλους αυτή τη φορά: Εσείς από το Παντζάμπ, σηκωθείτε!
Πολύ καλά. Αυτό είναι επίσης ένα καλό σύστημα που έχει δημιουργηθεί, γιατί κάθε ζώνη λαμβάνει μια
ευκαιρία. Το ένα είναι ότι υπηρετώντας τη γιάγκια, συσσωρεύετε ένα εισόδημα πολλών εκατομμυρίων σε
κάθε βήμα, γιατί όποτε η πλειοψηφία από εσάς εκτελεί οποιαδήποτε εργασία, θυμάστε την υπηρεσία της
γιάγκια και με το να θυμάστε την υπηρεσία της γιάγκια, θυμάστε επίσης τον Πατέρα, τον Δημιουργό της
γιάγκια. Έτσι, συσσωρεύετε το μέγιστο στον λογαριασμό σας της φιλανθρωπίας, κάνοντας αυτήν την
υπηρεσία. Δεύτερον, τα αληθινά παιδιά που κάνουν προσπάθεια, είναι σε θέση να κάνουν το ημερολόγιο της
ενθύμησής τους εύκολο και σταθερό, γιατί πρώτον, εδώ, έχετε τη συντροφιά των μαχαράτις και η συντροφιά
σας χρωματίζει εύκολα. Όταν προσέξετε, λοιπόν, στις οκτώ με δέκα μέρες που είστε εδώ, μπορείτε να
προχωρήσετε πολύ καλά. Αν υπηρετείτε με έναν συνηθισμένο τρόπο, αυτό δεν φέρνει τόσο μεγάλο όφελος,
αλλά έχετε την ευκαιρία πρώτα να γίνετε ένας σταθερός γιόγκι, μετά να συσσωρεύσετε στον λογαριασμό
σας της φιλανθρωπίας και να διατηρήσετε τη μέθη και την ευτυχία του να ανήκετε στη μεγαλύτερη
οικογένεια. Έτσι, εκείνοι από το Παντζάμπ έχουν λάβει αυτήν την ευκαιρία. Κάθε ζώνη λαμβάνει αυτήν την
ευκαιρία, αλλά πρέπει να έχετε τον στόχο να επωφεληθείτε και με τους τρεις τρόπους. Πόσα συσσωρεύσατε
στον λογαριασμό σας της φιλανθρωπίας; Πόση πρόοδο κάνατε εύκολα στο να έχετε ενθύμηση; Πόσο
βιώσατε την αγάπη της συνάθροισης και της οικογένειας και πόση κοντινότητα βιώσατε; Ο καθένας σας ας
δει το αποτέλεσμα στον εαυτό του σε αυτά τα τρία πράγματα. Λαμβάνετε μια τύχη (ευκαιρία) στο δράμα,
οπότε γίνετε τώρα οι τυχεροί που εκμεταλλεύονται την ευκαιρία. Λοιπόν, εσείς από το Παντζάμπ είστε
έξυπνοι, έτσι δεν είναι; Είναι καλό. Πολλοί από εσάς έχετε έρθει και έχετε την ευκαιρία να υπηρετήσετε με
ανοιχτή καρδιά. Ο αριθμός των ανθρώπων που έχουν έρθει είναι επίσης καλός. Ωραία. Η συνάθροιση είναι
καλή.



(Σήμερα, δύο πτέρυγες είναι παρούσες: Η Πτέρυγα Αγροτικής Ανάπτυξης και η Πτέρυγα Γυναικών έχουν
έρθει για συναντήσεις.) Εσείς από τη Γυναικεία Πτέρυγα, σηκωθείτε! Στην πλειοψηφία σας είστε
δάσκαλοι; Δάσκαλοι, σηκώστε τα χέρια! Έχετε μια καλή ευκαιρία. Είναι υπηρεσία και λαμβάνετε τον
θρεπτικό καρπό της υπηρεσίας πριν κάνετε την υπηρεσία. Παίρνετε τη χαρά της συνάθροισης και της
συνάντησης με τον Πατέρα. Έτσι, λάβατε την υπηρεσία που πρέπει να κάνετε και επίσης τον θρεπτικό της
καρπό. Είναι καλό. Έχετε κάνει κάποια νέα σχέδια τώρα; Όποιες ομάδες και αν έχουν γίνει, είτε είναι η
Ομάδα Γυναικών είτε οποιαδήποτε άλλη ομάδα, η κάθε ομάδα ας πάρει την πρωτοβουλία να αποκαλύψει τη
μία ή την άλλη αρετή ή δύναμη μέσω της συμπεριφοράς σας και στο πρόσωπό σας με πρακτικό τρόπο,
δηλαδή εμείς, η Ομάδα Γυναικών θα βάλουμε σίγουρα σε πρακτική μορφή αυτή τη συγκεκριμένη δύναμη ή
αρετή. Με αυτόν τον τρόπο, η κάθε ομάδα ας καθορίσει τη μία ή την άλλη αρετή ή δύναμη. Ακριβώς όπως
σημειώνετε το αποτέλεσμα της υπηρεσίας που έγινε μεταξύ σας, με τον ίδιο τρόπο, μπορείτε να έχετε
αλληλογραφία ή συγκεντρώσεις και να συνεχίσετε να το ελέγχετε αυτό. Έτσι, πρώτα απ 'όλα, κάνετε εσείς
αυτό και μετά δείξτε το σε όλους. Η Γυναικεία Πτέρυγα θα πρέπει να το κάνει αυτό και να το δείξει σε
όλους. Κάθε πτέρυγα θα πρέπει να κάνει το ένα ή το άλλο σχέδιο και να καθορίσει ένα χρόνο. Ότι σε τόσο
χρόνο πρέπει να φθάσω αυτό το μεγάλο ποσοστό με πρακτικό τρόπο. Τότε, αυτό που θέλει ο ΜπαπΝτάντα
να αποκαλυφθεί μέσα από τη συμπεριφορά και την εικόνα σας, θα συμβεί. Επομένως, κάντε αυτό το σχέδιο
και παρουσιάστε το στον ΜπαπΝτάντα. Τι θα κάνει η κάθε πτέρυγα; Ακριβώς όπως σημειώνετε τα σχέδια
για να κάνετε υπηρεσία, με τον ίδιο τρόπο, σημειώστε και αυτό και δώστε το στον Μπάμπα. Είναι ΟΚ αυτό;
Κάντε το και δώστε το στον Μπάμπα. Είναι καλό. Οι μικρές συγκεντρώσεις μπορούν να κάνουν θαύματα.
Είναι καλό. Τι πιστεύετε δάσκαλοι; Μπορείτε να το κάνετε αυτό; Είστε σε θέση να το κάνετε; Κάντε λοιπόν
σχέδια. Άτσα. Συγχαρητήρια για την υπηρεσία.

Όσοι συμμετέχουν στην Πτέρυγα Αγροτικής Ανάπτυξης, σηκωθείτε! Μέχρι τώρα πόσα χωριά έχετε
μεταμορφώσει; Πόσα χωριά έχετε υπηρετήσει; (Έχουμε υπηρετήσει επτά χωριά και έχει επιτευχθεί έως και
75% αποτέλεσμα σε κάθε χωριό. Και σε αυτή τη συνάντηση, έχουμε κανονίσει ένα πρόγραμμα: Το Κάλεσμα
του Χρόνου, μια όμορφη και καθαρή, ανεπτυγμένη Μπάρατ. Σε σχέση με αυτό το πρόγραμμα, θα
υπηρετήσουμε τα χωριά για να τους κάνουμε να ελευθερωθούν από εθισμούς και να κάνουν τα χωριά
καθαρά.) Είναι καλό αυτό. Είναι πρακτικό, έτσι δεν είναι; Το συνολικό αποτέλεσμα όλων αυτών έχει σταλεί
στον Πρόεδρο και στον Πρωθυπουργό; (Δεν το έχουμε στείλει ακόμα.) Να το στείλετε, γιατί αυτό που
κάνετε για κάθε χωριό με πρακτικό τρόπο, είναι έργο της Κυβέρνησης, αλλά εσείς συνεργάζεστε με αυτήν.
Έτσι, όταν αυτοί δουν το αποτέλεσμα, θα νιώσουν ότι κάνετε καλή δουλειά. Ετοιμάστε ένα δελτίο και
στείλτε το σε όλα τα βασικά πρόσωπα της κυβέρνησης. Όχι βιβλίο, ούτε περιοδικό, αλλά θα πρέπει να
στείλετε το συνολικό αποτέλεσμα εν συντομία σε όλους. Είναι καλό. Συγχαρητήρια. (Ο Μπάμπα έβηχε
ενδιάμεσα.) Σήμερα, το όργανο θέλει λίγη σιωπή. Άτσα.

Το αποτέλεσμα όλης της υπηρεσίας που γίνεται παντού συνεχίζει να φτάνει στον ΜπαπΝτάντα. Ειδικά, η
υπηρεσία που κάνετε στις μέρες μας, όπου δεν μένει έξω καμία γωνιά, ας λάβουν όλοι το μήνυμα. Τα
αποτελέσματα των σχεδίων που βάζετε σε πρακτικές μορφές είναι καλά. Ο ΜπαπΝτάντα έχει λάβει νέα για
τα διπλά ξένα παιδιά και ο Μπάμπα συνεχίζει επίσης να λαμβάνει νέα για όλα τα μεγάλα προγράμματα που
λαμβάνουν χώρα στη Μπάρατ. Παντού, το αποτέλεσμα της υπηρεσίας ήταν επιτυχές. Έτσι, όπως εσείς τα
παιδιά πετύχατε να δώσετε το μήνυμα σε όλους, έτσι, ας συνεχίστε να δίνετε οράματα της αγγελικής σας
μορφής μέσω των λόγων σας, μέσω των επαφών σας και μέσω των προσώπων σας. Άτσα.

Όσοι έχετε έρθει εδώ για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια! Υπάρχουν πολλοί. Είναι καλό που ήρθατε πριν
αναρτηθεί η πινακίδα του "Πολύ αργά". Είναι καλό. Πάρτε την ευκαιρία σας. Δείξτε θαύματα. Να έχετε
θάρρος. Η βοήθεια του ΜπαπΝτάντα είναι με κάθε παιδί. Άτσα.



Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολλά - πολλά συγχαρητήρια για την υπηρεσία, την αγάπη και τις προσπάθειες όλων
των παιδιών που ήρθαν προσωπικά μπροστά στον Μπάμπα με φυσική μορφή και σε όλα τα παιδιά που
γιορτάζουν αυτή τη συνάντηση στα μέρη τους στις χώρες τους. Ωστόσο, τώρα, γίνετε εντατικοί προσπαθητές
στις προσπάθειές σας και κάντε ακόμα πιο εντατική προσπάθεια, να ελευθερώσετε τις ψυχές από τη λύπη
και την ανειρηνικότητά τους. Η λύπη, η ανειρηνικότητα και η διαφθορά φτάνουν στα άκρα τους. Τώρα ας
φέρετε ένα τέλος στα άκρα και δώστε τη δυνατότητα σε όλες τις ψυχές να λάβουν την κληρονομιά τους από
τη χώρα της ελευθέρωσης από τον Πατέρα. Στα παιδιά που έχουν συνεχώς τόσο αποφασιστικές σκέψεις, η
αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας ιδιαίτερος υπηρέτης και να αποκαλύψετε τον Πατέρα με την ισορροπία
της ταπεινότητας και της εξουσίας σας.
Όταν υπάρχει ισορροπία, τα θαύματα είναι ορατά. Όταν δίνετε σε οποιονδήποτε την
σύσταση του Πατέρα με την ισορροπία της ταπεινότητας και της εξουσίας, θα είναι ορατά
θαύματα. Πρέπει να δοξάσετε τον Πατέρα με αυτόν τον τρόπο. Τα λόγια σας να είναι
ξεκάθαρα και γεμάτα με αγάπη, ταπεινότητα και γλυκύτητα, καθώς και με μεγαλείο και
αλήθεια και τότε θα γίνει η αποκάλυψη. Ενδιάμεσα μιλώντας, συνεχίστε να τους δίνετε
εμπειρίες, μέσω των οποίων θα αισθάνονται ότι έχουν χαθεί στην αγάπη. Αυτοί που
υπηρετούν με αυτόν τον τρόπο είναι ιδιαίτεροι υπηρέτες.

Σύνθημα: Ακόμα κι αν δεν έχετε ανέσεις σε μια ώρα ανάγκης, μην αφήσετε να υπάρχουν εμπόδια
στην πνευματική σας προσπάθεια.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Υιοθετήστε την κουλτούρα της αλήθειας και των καλών τρόπων

Μερικά παιδιά πιστεύουν ότι το να θυμώνουν δεν είναι ελάττωμα. Πιστεύουν ότι είναι όπλο και όχι
ελάττωμα. Ωστόσο, ο θυμός είναι ένας πολύ μεγάλος εχθρός μιας φωτισμένης ψυχής. Ο θυμός σας
φανερώνεται όταν έρχεστε σε επαφή ή κάνετε μια σύνδεση με άλλες ψυχές. Όταν φανερώνεται ο θυμός σας,
το όνομα του Πατέρα δυσφημίζεται πολύ. Αυτοί που κουτσομπολεύουν λένε σαρκαστικά: «Τώρα είδαμε τις
φωτισμένες ψυχές!» Επομένως, τελειώστε τώρα όλα τα ίχνη θυμού. Ας αλληλεπιδράτε με τους άλλους με
πολύ καλούς τρόπους.

***OM ΣANTI***


